



Наш корреспондент передаёт из ДНР
стр. 4



С праздником, военные медики!
стр. 7

Родное Отечество восславим в песне
стр. 12



Ближний космос – под усиленным контролем

С вводом в строй новой радиолокационной станции космические войска значительно нарастили свой потенциал



Александр ТИХОНОВ *

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил несение боевого дежурства расчётами новой РЛС системы контроля космического пространства. Эта радиолокационная станция не имеет аналогов в мире и обладает уникальными возможностями по автоматическому поиску, обнаружению и контролю малоразмерных космических объектов в околоземном космическом пространстве.

О технических и функциональных возможностях нового объекта, а также о перспективах его дальнейшего развития министру обороны доложил командующий космическими войсками – заместитель главнокомандующего Воздушно-космическими силами генерал-полковник Александр Головкин.

В своём докладе командующий отметил, что с вводом в строй новой специализированной радиолокационной станции количество сопровождаемых малоразмерных космических

аппаратов увеличилось в четыре раза, минимальный размер сопровождаемого космического объекта уменьшился до 10 сантиметров, а время обнаружения малоразмерных космических объектов после запуска сократилось в два раза.

Докладывая о планах развития, генерал-полковник Головкин привёл несколько цифр, характеризующих кратный рост возможностей контроля космического пространства в ближайшем будущем. Так, с увеличением контролируемой области

околоземного пространства к 2027 году сократится время обнаружения космических аппаратов после запуска или манёвра в четыре раза и определены назначения иностранных космических аппаратов – в два раза.

Генеральный конструктор – заместитель генерального директора АО «Концерн ВКО «Алмаз – Антей» Павел Созинов подчеркнул, что на сегодняшний день мировых и российских аналогов специализированной радиолокационной станции для обнаружения малоразмерных космических объектов нет. Новая РЛС обладает уникальными возможностями по автоматическому поиску, обнаружению и контролю малоразмерных космических объектов в околоземном космическом пространстве.

Надо отметить, что продолжающаяся в настоящее время технологическая революция в освоении космоса уже приводит к кардинальному изменению использования околоземного космического пространства мировым сообществом и к взрывному росту количества космических объектов и космического мусора, в том числе на низких орбитах. Наша система контроля космического пространства – один из ключевых элементов предоставления объективной информации о состоянии всей космической группировки. С учётом этого успешная работа новой специализированной радиолокационной станции, которая позволяет обнаруживать малоразмерные космические объекты в околоземном пространстве и держать это пространство под контролем, более чем востребована.



К нашей обороне ключи не подобрать

Вооружённые Силы России, продолжая специальную военную операцию, эффективно используют своё превосходство



Александр ТИХОНОВ *

По местам сосредоточения резервов ВСУ и иностранных наёмников, складам боеприпасов, вооружения и военной техники производства стран Запада, а также по оставшимся предприятиям украинского оборонно-промышленного комплекса наносятся удары высокоточным оружием большой дальности. На всех направлениях, где противник пытается наступать, ему наносится существенный урон. При этом поражаются и выдвигающиеся вперёд подразделения, и командные пункты формирований ВСУ. Наши войска действуют в обороне эффективно и не допускают прорыва занимаемых рубежей. Средствами противовоздушной обороны ВКС России осуществляется перехват крылатых ракет большой дальности Storm Shadow, реактивных снарядов систем залпового огня HIMARS, а также уничтожение украинских БПЛА.

Двое суток подряд наши Вооружённые Силы результативно применяли ВТО большой дальности.

В ночь на 14 июня ВМФ и ВКС нанесли групповые удары высокоточным оружием большой дальности морского и воздушного базирования по местам сосредоточения резервов ВСУ и иностранных наёмников, а также складам боеприпасов, вооружения и военной техники иностранного производства. А в ночь на 15 июня Воздушно-космические силы России нанесли удар

высокоточным оружием большой дальности воздушного базирования по местам производства ударных беспилотных летательных аппаратов.

В обоих случаях, как сообщил официальный представитель Министерства обороны РФ генерал-лейтенант Игорь Конашенков, все назначенные объекты поражены, цель ударов достигнута.

Теперь об обстановке на линии боевого соприкосновения, причём сначала по состоянию на 14 июня. → на 2 стр.

Есть в жизни благородное призвание – героем быть

Профессионально выполняя боевые задачи специальной военной операции, наши отважные воины действуют с присущим им беспримерным мужеством, несокрушимым бесстрашием, негибимой стойкостью и твёрдой решимостью

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Многовековая история нашего народа, его славные боевые традиции, рождённые в жестоких боях с многочисленными иноземными захватчиками, – это неиссякаемый источник формирования патриотических чувств, идей и действий для многих поколений наших соотечественников. Исторические и географические условия, в которых создавался и крепился Россия, вынуждали её постоянно вести борьбу за свою государственность и национальную независимость. → на 3 стр.

Воевать по-суворовски

Залогом успеха на поле боя часто бывает помноженная на профессионализм дерзость

Юрий БОРОДИН *

Участующие в специальной военной операции военнослужащие подтверждают мудрость Александра Суворова, что воевать нужно не числом, а умением.

Гвардии старший лейтенант «Лис» командует мотострелковым взводом. Представлен к ордену Мужества – за то, что вместе с подчинённым захватил вражеские позиции и взял в плен четверых военнослужащих ВСУ. А ведь он не кадровый офицер, а из числа мобилизованных. На гражданке работал системным администратором.

«После военной кафедры был двухгодичником – служил в мотострелковой бригаде на Ставрополье. Не думал, что ещё придётся когда-нибудь надеть военную форму. Но повод уж больно серьёзный – нужно положить конец устроению руководства Украины беспределу», – рассказывает офицер. → на 4 стр.

Клиника боевого профиля

Уникальный опыт и самоотверженность врачей – это о кафедре и клинике военной хирургии Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова

Олег ПОЧИНОК *

Специалисты этого коллектива в той или иной степени принимали участие практически в каждом вооружённом конфликте. Не исключение и специальная военная операция на Украине. Это и понятно – без медиков не обойтись, тем более высочайшей квалификации и уникального опыта, которые присущи врачам кафедры и клиники Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова (ВМедА). Накануне профессионального праздника там побывал наш корреспондент.

В этом году у начальника кафедры полковника медицинской службы Вадима Бадалова юбилейная дата – 30 лет хирургического стажа. Сегодня он доктор медицинских наук, профессор, заслуженный врач РФ, а тогда, в 1993 году, начинал офицерскую службу, как и положено, в войсках – командиром приёмно-сортировочного взвода отдельного медицинского батальона. → на 7 стр.